
令和２年度　ウトナイ湖漁業体験の参加者アンケートについて

参加者 グループ数 4歳以下 5歳～12歳 13歳～17歳
18歳～34
歳

27 9 3 12 0 1

35～49歳 50～64歳 65～74歳 75歳以上

8 1 1 1

Ｑ１ 今日のイベントは楽しかったですか？（いずれかに○）

1とても 2まあまあ 3普通 4あまり 5全く 無回答

14 1 1 0 0 1

Ｑ５ 来年のイベントにも参加したいか

1ぜひ 2参加して
みてもいい

3何も考えてい
ない

4もう十分
5参加しない（内
容に不満） 無回答

13 1 1 0 0 2

Ｑ６ スタッフの対応について

1とても良い 2まあまあ 3普通 4あまり 5全く 無回答

14 0 1 0 0 2

Ｑ7 イベントを知ったきっかけ （複数回答有）

1広報とまこまい 2知人から 3その他 無回答

15 1 0 2

回答数

17



令和２年度　ウトナイ湖漁業体験の参加者アンケートについて

Ｑ２　 どういうところが楽しかったか（自由回答）
・ ひっぱったりするのがたのしかった

・ すごくたのしかったです

・ 魚がいっぱいでふだんできない体験ができたのがよかった

・ 魚をさわれたのが楽しかった

・ 地引あみ体験を見られたこと。大きな秋鮭も!!

・ ウトナイ湖に舟に乗れる貴重な体験に感動しました

・ 舟にのせていただいて、魚を身近で見れたこと

・ 刺し網漁業体験

・ 魚を見てさわり、舟に乗れてとても楽しかったです

・ 大きい魚をさわれたこと

・ じびきあみをみんなで力いっぱいひいたからたのしかったです

・ 地引網

・ 子どもたちが魚とふれあえたり、勉強できたこと

・ 船に乗って、魚のつかまっているところをみた所

・ 来月転勤となりましたので、北海道でのよい思い出になりました

・ ウトナイ湖の魚のことがよくわかった

Ｑ３ どういうところが楽しくなかったか（自由回答）
回答なし

Ｑ４ 開催日程、スケジュールについて（自由回答）
・ 次もきたい

・ あつくもさむくもなく過ごしよい一日でよかったです

・ 土曜日でよかったです

・ 集合9時で良かったのでは。

・ よいです

・ 今位が良い

・ 来年は是非試食会を希望します

Ｑ８　 今後、こういうイベントがあれば（自由回答）
・ つりがしたい

・ つりしたい

・ つりしたい

・ 虫にふれあうイベント

・ 地元にある自然体験。あまり観光化されていないところを、と思います

・ 春におたまじゃくしを見に行きたい！

・ 湖内を胴長で歩いたりする企画があるとよい

・ 小屋などをつくる

・ 昆虫をみつけるイベント
・ 動物とのふれあい体験！


